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REQUERIMENTO N.º  013 /2018 

 

 

À Câmara Municipal de Jaguariúna 

 

Requeiro à Mesa, observadas as formalidades legais de praxe, após 

ouvido o douto Plenário, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal e Secretarias Competentes, solicitamos informações sobre o restauro da 

Fazenda da Barra. 

 

JUSTIFICATIVA 

 

Iniciamos nosso questionamento pelo seguinte: 

 

1- Qual o número do convênio com o Governo Federal para provimento de 

Recursos do Restauro da Fazenda da Barra? 

2- Qual o montante aplicado a este convênio? Qual o valor da contrapartida? 

3- Qual a Secretaria Competente para administrar este restauro? 

4- A quem pertence legalmente a responsabilidade sobre a Fazenda da Barra? 

5- Qual a previsão de início e conclusão das obras? 

6- Como está sendo apurado o desvio de materiais ocorridos na Fazenda? 

7- Após concluída as obras qual será o destino de Uso para o local? 

8- Qual o custo estimado final para a recuperação de toda área? 

9- Como está o andamento de todo o processo administrativo para essa 

finalidade? 

10- Os recursos oriundos do convênio serão suficientes para a conclusão das 

obras? Caso não sejam, qual o valor e dotação orçamentária proveniente do 

erário municipal para esse fim? 

 

Isso se faz necessário, pois aquele Patrimônio Histórico é de alta 

relevância para a memória da cidade, sendo sabido que atualmente encontra-se em 

um grau muito grave de deterioração. Esta questão inclusive foi objeto de matéria 

jornalística no final do ano passado, causando perplexidade em toda a comunidade 

jaguariunense. 
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Requerimento nº 013/18 

 

Este requerimento visa esclarecer à população sobre as medidas 

adotadas e seus reais responsáveis, além do prazo para sua ocorrência. Sabemos 

que esta administração sempre teve cuidado e carinho pelo Patrimônio Histórico da 

cidade. 

Gabinete do Ver.Walter L. T. de Camargo, 02 de Fevereiro de 2018. 

As.) VEREADOR WALTER LUÍS TOZZI DE CAMARGO 

Cópia conforme o original apresentado nesta Edilidade em Sessão 

Ordinária de 06 de fevereiro corrente. 

Câmara Municipal de Jaguariúna, 07 de fevereiro de 2018. 

 

 

 

 
VEREADOR ROMILSON NASCIMENTO SILVA 

Presidente 

 


